
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості  

предмета закупівлі 
(відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 ‟Про 

ефективне використання державних коштів” (зі змінами)) 
 

1 Назва предмета закупівлі Послуги з технічного обслуговування систем газового 
пожежогасіння та протипожежного обладнання. 
Код ДК 021:2015: 50410000-2: Послуги з ремонту і 
технічного обслуговування вимірювальних, 
випробувальних і контрольних приладів.  
Ідентифікатор закупівлі UA-2023-01-30-018561-a. 

2 Обґрунтування технічних та 
якісних характеристик 
предмета закупівлі 

Пожежна безпека серверних приміщень Центральної 
виборчої комісії забезпечується системами газового 
пожежогасіння, у яких використовуються балони зі 
спеціальним газом "Імпульс 20"  та прилади типу "Варта", 
які є частиною системи пожежної сигналізації і 
автоматики, поєднують функції пожежного приймально-
контрольного приладу та приладу управління. 
Зазначена система газового пожежогасіння потребує 
постійного (щороку) регламентного технічного 
супроводження спеціалізованими підприємствами. 
Враховуючи, що приміщення адміністративної будівлі, в 
якій розміщується Центральна виборча комісія, 
відповідно до протипожежних норм віднесено до об'єктів 
з високим ступенем ризику щодо пожежної безпеки, такі 
підприємства (надавачі послуг) повинні мати відповідну 
ліцензію щодо надання послуг і виконання робіт 
протипожежного призначення. 
Крім поточного технічного супроводження системи 
газового пожежогасіння 5 балонів зі спеціальним газом 
"Імпульс 20", що використовуються в системах 
пожежогасіння серверних приміщень, потребують 
проведення періодичної ревізії, перезаправки та 
освідоцтва. 

3 Обґрунтування очікуваної 
вартості предмета закупівлі, 
розміру бюджетного 
призначення 
 
 
 
 
 

Розрахунок ОВ складено відповідно до Примірної 
методики визначення очікуваної вартості предмета 
закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України 
від 18 лютого 2020 року № 275, з урахуванням порівняння 
ринкових цін згідно наданих цінових пропозицій 
ПП "Центр Електробезпеки", ТОВ "Спецпожзахист", 
ТОВ "Еліт-Безпека Україна". Очікувана вартість 
розрахована відповідно до середньоринкового рівня цін та 
складає 108 414,67 грн.  

 
Заступник начальника  управління   
адміністрування та захисту інформації  
Секретаріату Комісії А.А. ЛИТВИНЮК 
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